



В Вольске перед судом предстанут двое жителей Вольска, обвиняемые в угоне и грабеже



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование в отношении 17 и 18-летних местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия не опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия, в ночь с 28 на 29 июля 2020 года двое приятелей прогуливаясь по городу Вольску увидели возле одного из домов по улице Звездной автомобиль «ВАЗ 21074» и решили совершить его угон. 17-летний юноша взял камень и несколько раз ударил по ветровому стеклу с водительской стороны, в результате чего разбил его. 18-летний приятель



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

открыл дверь, сел на водительское сидение и стал пытаться завести автомобиль. В это время его несовершеннолетний соучастник толкал машину в сторону проезжей части. Затем приятель присоединился к нему. Завести автомобиль юношам не удалось, после чего они скрылись с места происшествия. Спустя непродолжительное время они вернулись к автомобилю и предприняли вторую попытку угнать его. Но их действия не увенчались успехом. Побродив по городу, они вновь вернулись к автомобилю и вновь попытались завести его, но, не сумев в этот раз сделать это, покинули место происшествия. Владелец транспортного средства, не обнаружив автомобиль на прежнем месте, обратился с заявлением в полицию.

24 августа 2020 года, около 19 часов, те же двое юношей, находясь возле одного из домов по улице Комсомольской города Вольска, решили совершить хищение алкогольной продукции из супермаркета. Войдя в помещение магазина, они проследовали к стеллажам со спиртным, откуда старший из юношей взял бутылку алкогольной продукции стоимостью 297 рублей и положил ее во внутренний карман своей куртки. В это время приятель прикрывал его от находившихся в торговом зале камер видеонаблюдения и персонала магазина. Затем они направились к выходу. Однако их разоблачила кассир и предприняла меры к пресечению противоправных действий, потребовав остановиться. 18-летний юноша, проигнорировав сказанное, скрылся, а его несовершеннолетний приятель был задержан персоналом магазина. Пытаясь избежать ответственности за совершенное деяние, он применил к оператору торгового зала, которая преградила ему проход, насилие не опасное для жизни и здоровья, оттолкнув ее, и выбежал из магазина. Сотрудники супермаркета сообщили о произошедшем в полицию.

Личности злоумышленников, совершивших угон автомобиля и грабеж, были установлены сотрудниками МО МВД России «Вольский» Саратовской области.

На предварительном следствии юноши признали вину и раскаялись в содеянном.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение обвиняемыми инкриминируемых им деяний. Уголовное дело, с утвержденным прокурором обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

12 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1514626>